
Sprostowanie

Palestra 42/3-4(483-484), 265

1998

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

SPROSTOWANIE

Ośrodek Badawczy Adwokatury na prośbę Autora prosi o zamieszczenie niniejszego sprostowania do książki Lesława Myczkowskiego pt. „Moja droga do adwokatury”, wydanej przez OBA.

Na stronie 70 w wierszach 16–17 po zdaniu „Natomiast partyzantka komunistyczna tzw. „jędrusie” w kieleckim, to byli często bandyci; zamiast kropki winien być przecinek i słowa: „bo bardzo często w różnych akcjach podszywali się pod „Jędruśców” jako oddziałów akowskich dla ściągnięcia na nich represji okupanta lub przerzucenia na nie odpowiedzialności za swoje działania lub podważenia ich dobrej i nieposzlakowanej opinii”.

Zdanie następne (w wierszach 18–19 od góry) powinno brzmieć: „Tamte tereny z dawien dawna były „czerwone” i stanowiły podatny grunt dla tzw. „jędruśców”.

Za zniekształcenia treści książki Autor i Wydawca przeprasza.